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Forkyndelse 
og fællesskab

EGET HJEM I BOFÆLLESSKAB 
12 bofællesskaber er medlem af Kristelig Handi-
capforening. Bofællesskaberne er placeret i hele 
landet: Holstebro, Vildbjerg, Herning, Ølgod, 
Skjern, Ans, Hvam, Løsning, Vamdrup, Dianalund, 
Høje-Tastrup, Aakirkeby, og der er et bofællesskab 
på vej i Stor-København.

I bofællesskaberne, der er tilknyttet Kristelig 
Handicapforening, er der trygge rammer til at 
trives og udvikles som hele mennesker. Beboerne 
har hver deres lejlighed med køkken og bad; man 
laver mad sammen i fællesskab og spiser sam-
men.

Mennesker med udviklingshæmning har også 
brug for forkyndelse og kristent fællesskab. Der 
holdes andagt sammen med beboerne hver dag, 
og der er mange fælles aktiviteter - både i og uden 
for bofællesskabet.
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Kristelig Handicapforening har tre formål:  

•	At fremme forkyndelsen af det kristne budskab blandt 
handicappede og deres pårørende.

•	At fremme oprettelse af kristne bofælles- 
skaber for handicappede og varetage disses interesser.

•	At varetage de handicappedes sag generelt til bedste 
for de handicappede og deres familier.

⇨



SAMARBEJDET MELLEM BOFÆLLESSKAB-
ERNE OG KRISTELIG HANDICAPFORENING 
Værdigrundlaget udleves også i hverdagen, 
både på bofællesskaberne og i Kristelig Hand-
icapforening. Det indebærer blandt andet, at 
samarbejdet mellem ledelse, medarbejdere 
og beboere er præget af tillid, ærlighed og 
åbenhed, og at samarbejde med beboernes 
pårørende bygger på repsekt og tillid.

Ansatte på bofællesskaberne og i Kristelig 
Handicapforening kan tilslutte sig formål-
sparagraffen og værdigrundlaget og efter-
komme de faglige krav, som er nødvendige 
for at leve op til gældende bestemmelser og 
lovgivning.

Gennem Kristelig Handicapforening indgår 
bofællesskaberne i et fællesskab med de 
andre KH-bofællesskaber, og lederne af de 
enkelte bofællesskaber er en del af Lederfo-
rum, som mødes mindst 2 gange årligt.

Kristelig Handicapforening arrangerer også 
forskellige kurser, temadage og arrangement-
er, som bofællesskaberne kan deltage i.VÆRDIFULD OG ELSKET

Bofællesskaberne og Kristelig Handicap-
forening bygger på et fælles værdigrundlag 
- det kristne livs- og menneskesyn, som det 
findes i Bibelen. Det tager udgangspunkt i, 
at mennesket er skabt af Gud, og at men-
nekselivet er villet af Gud og værdifuldt. Eth-
vert menneske er værdifuldt og har - uanset 
handicap, udseende, race og religion - krav 
på værdighed og respekt. Vi ser mennekset 
som skabt til at leve i fællesskab og med an-
svar over for andre mennsker og det øvrige 
skaberværk.  

Vi ser mennesket som en helhed af ånd, sjæl 
og legeme. Det betyder, at arbejdet i Kris-
telig Handicapforening og i bofællesskab-
erne er båret af en omsorg, som orienterer 
sig mod det hele mennesket.
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Et hjem med alt hvad 
det indebærer.  

Nærvær, hygge og 
grin med mulighed 

for at være sig selv og 
mulighed for at være 

sammen.
De første beboere flyttede ind i bofæl-
lesskabet TreHusE i 2012, og i dag bor der 
12 voksne mennesker mellem 25-45 år 
med nedsat fysisk og psykisk funktion-
sevne. TreHusE er organiseret under Lov 
om Friplejeboliger og godkendt til at le-
vere ydelser ud fra Servicelovens paragraf 
83, 85, 87 og 97 
 
Beboernes individuelle behov for pæda-
gogisk støtte og pleje er forskellig.  
Fælles for den enkeltes trivsel er, at alle, 
med udgangspunkt i egne behov, møder 
forudsigelighed, genkendelig og struktur. 
Alle beboere er beskæftiget i dagtimerne 
i forskellige former for dagtilbud og jobs.  

Der afholdes ugentlige beboermøder, og 
der er tilbud om andagt hver aften samt 
tilbud om deltagelse i gudstjeneste om 
søndagen. Derudover er der tilbud om 
deltagelse i andre relevante kirkelige og 
sociale arrangementer, fx lovsangskon-
cert og Frøfestival. 
 
Alle har sin egen lejlighed med stue, 
tekøkken, soveværelse, badeværelse og 
egen terrasse. Vi bruger husets fællesrum 
flittigt, og hjertet i huset er fællesstuen, 
som ligger i sammenhæng med køkken-
et - det er stedet, hvor vi hygger og på 
forskellig vis har fællesskab i løbet af en 
dag.

📌: Frødalen 5
        2630 Høje-Taastrup

 ☏:  43 30 00 70

📧: sikker@trehuse.dk

Se mere ⇨ www.trehuse.dk

Oprettet:	 2012
Lejligheder:	 12
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📌: Kannikevangen 12
        3720 Aakirkeby

 ☏:  56 97 07 17

📧: ledelse@valmuen-aakirkeby.dk

Se mere ⇨ www.valmuen-aakirkeby.dk

Oprettet:	 1998
Lejligheder:	 10

Valmuen består af 10 boenheder. 
Bofællesskabet er  i ét plan med niveaufri 
adgang overalt, og lejlighederne er pla-
ceret således, at der er direkte udgang 
til fællesarealer bestående af dagligstue 
eller spisestue. Midt i huset er der et stort 
køkken, som benyttes til fælles mad-
lavning, ligesom de øvrige servicearealer 
er placeret her. Der er blandt andet et 
aktivitetsrum med mulighed fro at være 
kreativ og spille bordtennis, bob, lave 
gymnastik, synge på karaokeanlæg mm.

Valmuen er beboernes hjem, og hverda-
gen er præget af struktur, forudsigelighed 
og tryghed. Vi har en anerkendende 
tilgang og ser ressourcerne i den enkelte. 
Vi fokuserer på muligheder frem for prob-
lemstilling.  
 
Der er fokus på sundhed og trivsel. Der 
motioneres meget, for eksempel cykling, 
løbe/gå-hold, bowling og forskellige 
former for idræt både i ig uden for huset. 
Valmuen deltager også aktivt i Kristelig 
Handicapforenings arrangementer. Der er 
også mulighed for fælles kirkegang, lige-
som beboerne deltager i lokale aktiviteter 
af forskellig art. 
 
Beboerne har en hverdag ude af huset 
med arbejde eller aktivering.

Bofællesskabet Valmuen 
ligger i udkanten af Aa-
kirkeby op til åbne marker 
og med havet i horisonten.  

Her bor vi 10 fantastiske 
personer!

Se Valmuens introduktionsvideo

https://youtu.be/N-0XJfByesM

7



📌: Elmevej 4B
        4293 Dianalund

 ☏:  58 28 68 90

📧: info@elmebo.dk

Oprettet:	 1995
Udvidet:	 2021
Lejligheder:	 10

Se mere ⇨ www.elmebo.dk

Elmebo ligger i Dianalund på en stor 
naturgrund ud til åben mark, men samti-
dig i gåafstand til specialværksteder, ind-
købsmuligheder, skov, kirke med mere. 
 

Vi har fokus på:
•	 At Elmebo er beboernes hjem, og 

at det er et kristent hjem. Huset er 
indrettet, så den enkelte beboer 
naturligt kan veksle mellem at være 
sig selv og være en del af fælles-
skabet.

•	 Faglighed der modsvarer den enkelte 
beboers behov for støtte.

•	 Socialisering så den enkelte, på sine 
egne præmisser, kan være en del af 
fællesskabet.

•	 Sociale spilleregler så den enkelte kan 
have et privatliv - og respektere de 
andres.

•	 At den enkelte skal være en aktiv del 
at sig eget liv. Livet skal have “farver”, 
der skal være forskel på arbejde og 
fritid, hverdag og fest. Den enkelte 
skal have succesoplevelser og oplev-
elsen af, at jeg har værdi.

Følg Elmebo på Facebook

https://www.facebook.com/BofaellesskabetElmebo
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Elmebo er et rigtigt 
hjem! Et hjem, hvor man 
kan være den, man er. 
Et hjem er også et fæl-
lesskab. Fælles tradi-

tioner. Fælles oplevelser. 
Vi tager del i hinandens 

sorger og glæder

Elmebo er bygget til 10 beboere. Huset 
rummer fællesarealer med dagligstuer, 
aktivitetsrum, køkken og vaskerum i mid-
ten og 5 boliger i hver sin ende af huset. 
Målgruppen er voksne med fysisk og/
eller psykisk funktionsnedsættelse.



Følg Sydhjørnet på Facebook

https://www.facebook.com/Sydhjornet

📌: Grønnegade 3
        6580 Vamdrup

 ☏:  24 52 89 98

📧: eva@sydhjornet.dk

Se mere ⇨ www.sydhjornet.dk

Oprettet:	 2012
Tilbygning/ombygning: 2019/2020
Lejligheder:	 13

Bofællesskabet Sydhjørnet er beliggende 
i Vamdrup, 15 km sydvest for Kolding. Det 
er centralt beliggende i gåafstand til tog-
stationen og på en stor naturskøn grund. 
 
Bofællesskabet henvender sig til voksne 
mennesker med en hjerneskade eller en 
diagnose inden for autismespektret - eller 
en lignende udviklingsforstyrrelse.

Beboerne har forskellige udfordringer og 
behov, men fælles for dem er, at de trives 
med struktur i hverdagen og med støtte-
personer omkring sig. 
 
Beboerne har alle forskellige aktiviteter i 
hverdagen. Nogle er i gang med en STU 
(Særlig Tilrettelagt Ungdomsuddannelse). 
Andre arbejder på et værksted, en gård, i 
kirken, på kirkegården, som pedelmed- 
hjælper eller andet. Det kristne livs- og menneskesyn kom-

mer til udtryk i det daglige samvær, men 
også gennem aftenandagt og bøn i forbin-
delse med måltiderne, ligesom der er 
tilbud om at komme i kirke.

Sydhjørnet skal være et 
varmt, åbent og tillids- 
skabende hjem, hvor be-
boere og deres pårøren-
de oplever sig mødt og 
anerkendt i deres aktu-

elle livssituation
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📌: Haremarksvej 76
        8723 Løsning

 ☏:  75 65 09 90

📧: ela@skaervebo.dk

Se mere ⇨ www.skaervebo.dk

Ligeværdighed, respekt 
og næstekærlighed 

danner ramme for mål 
og mening hver eneste 

dag

Oprettet:	 1999
Udvidet:	 2021
Lejligheder:	 18

Skærvebo ligger i et villakvarter i Løsning 
- i nærheden af et stort rekreativt om-
råde. Bofællesskabet består af 18 le-
jligheder, som hver indeholder stue med 
lille køkken, god skabsplads, soveværelse 
og badeværelse samt udgang til en lille 
terrasse. 
 
Der er gode fællesarelaer, motionsrum, 
vaskeri, aktivitetsrum med poolbor og 
interaktivt gulv, spaområde med sau-
na, massagerum, bålhytte, orangeri og 
fælleskøkken. 
 
Beboerne og personalet laver mad os 
spiser ofte i fællesskab. Alle beboere har 
en maddag, hvor de hjælper til i køkken-
et. 

Skærvebo er beboet af fysisk og psykisk 
udviklingshæmmede. Der er betydelig 
forskel på beboernes støttebehov, da no-
gle af beboerne er fysisk selvhjulpne og 
andre har vidtgående fysiske handicaps. 
 
Beboerne på Skærvebo har alle et dag-
tilbud i beskyttede værksteder. I fritiden 
går nogle til svømning, ridning, skydning 
m.m., og indimellem er der ture til for 
eksempel koncerter, biograf eller café. 
 
Flere af beboerne hygger sig med forskel-
lige former for spil. Om sommeren kan 
beboerne have egen køkkenhave og i 
fællesskab passes orangeri og krukker i 
haven. 
 
Læs mere om det fælles for Skærvebo og 
Annekset på siden om Annekset.
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📌: Haremarksvej 74
        8723 Løsning

 ☏:  75 65 09 96

📧: ela@skaervebo.dk

Se mere ⇨ www.skaervebo.dk

Oprettet:	 2003
Udvidet:	 2011
Lejligheder:	 8

I foråret 2003 opførtes 6 nye boliger 
overfor bofællesskabet Skærvebo. Og i 
2011 blev annekset udvidet med 2 nye 
lejligheder i den tidligere lederbolig. 
 
Her bor mennekser, som er mere  
selvhjulpne og kan klare sig uden nat-
tevagt. De kan dog opsøge hælp i 
Skærvebo, hvis der er behov for det.

På Annekset er der fælles køkken/alrum, 
hvor beboerne på skift hjælper med 
madlavning og har mulighed for at spise 
sammen eller spise i egen lejlighed. No-
gle af beboerne på Annekset er i arbejde 
via ekstern beskæftigelse, det vil sige 
i en beskyttet stilling på en almindelig 
arbejdsplads. Anneksets beboere delt-
ager i forskellige fritidstilbud og i fælles 
aktiviteter/arrangementer sammen med 
Skærvebo.

Fælles for Skærvebo og Annekset er, at 
hverdagen skal afspejle det krsitne men-
neskesyn. Alle er skabt i Guds billede 
og er dermed unikke og værdifulde. Der 
gives plads til den kristne tro i hverdagen 
gennem tilbud om fælles eller personlig 
andagt/bøn, mulighed for at komme i 
missionshus og til gudstjeneste. 
 

Alle er lige værdifulde 
og har som aktør i eget 
liv ret til indflydelse og 

selvbestemmelse

11

Respekt, omsorg og anerkendelse er 
grundlæggende værdier for beboere 
og ansatte. Med udgangspunkt i den 
enkeltes ressourcer gives mulighed for 
udvikling, og vi fokuserer på muligheder 
frem for problemstillinger. Sundhed (kost 
og motion) og trivsel er i fokus. Der er, og 
vægtes, høj faglighed i personalegruppen. 
 



Østbækhjemmet ligger i Ølgod og blev 
etableret af frivillige kræfter i 1983 - som 
det første af Kristelig Handicapforenings 
tilknyttede hjem. Der blev indrettet et 
bofællesskab med integreret lederbolig 
i en nedlagt kjolefabrik, som (med en 
senere tilbygning) udgjorde hjemmet for 
10 bebeoere frem til 2008, hvor der blev 
bygget helt nye bygninger på samme 
grund. 
 
Hovedbygningen består i dag af 12  
lejligheder (§105) på omkring 45m2.  
Midt i huset ligger en dagligstue, en 
hyggestue og et køkken. Der er også to 
spisestuer. 
Der er sket tilbygninger af flere omgange, 
f.eks. blev der i 2020 udførst en større 
tilbygning (§107/§108) med fællesstue og 
botræningskøkken, personalefaciliteter 
og syv 2-værelseslejligheder med køkken, 
stue, soveværelse og egen vaskemaskine 
på omkring 38m2. 

At være mennesker  
sammen i Guds 

kærlighed

Alle beboere bliver tilbudt et beskæfti-
gelses- eller samvær- og aktivitetstilbud i 
Varde Kommune eller med andre samar-
bejdspartnere, f.eks. TV Glad i Esbjerg. 
Nogle få beboere er en gang om ugen i 
praktik i en af de lokale butikker.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Flere af beboerne har en ledsagerordning, 
og i hverdagen går nogle af dem til idræt, 
sang og musik. I bofællesskabet tilbydes 
forskellige aktiviteter, herunder gudstje-
nestefejring i huset og/eller den lokale 
kirke, bibelstudie, fitness, motionsinstru-
menter, svømning og “Før søndagen”. 
Østbækhjemmet deltager desuden på 
Kristelig Handicapforenings Frøfestival og 
rejser på årlig sommerferie med overnat-
ninger på Mørkholt Bibelcamping.

📌: Industrivej 19
        6870 Ølgod

 ☏:  75 24 59 47

📧: kontor@ostbaekhjemmet.dk

Oprettet:	 1983
Nybygget:	 2008 
Tilbygning:	 2013, 2015, 2020
Lejligheder:	 19

Se mere ⇨ www.ostbaekhjemmet.dk
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GANERBO
BOFÆLLESSKABET

Alle er skabt i Guds 
billede og dermed lige 

værdifulde og har ret til 
indflydelse og selvbe-
stemmelse. Respekt og 

næstekærlighed er 
grundlæggende værdier 
for beboere og ansatte.

Ganerbo er en selvejende institution og 
drives efter friplejelovgivningen. 
Ganerbo bygger på det kristne menne- 
skesyn, og respekt og næstekærlighed er 
grundlæggende værdier i vores hverdag.

Ganerbo er beliggende ved Ganer Å i 
udkanten af Skjern by. Vi færdes ofte ude 
i den pragtfulde natur i skjern Ådal, som 
ligger lige uden for døren. 

Ganerbo er hjem for 15 voksne beboere 
med forskellige grader af fysiske- og/eller 
psykiske vanskeligheder. Hver beboer har 
sin egen lejlighed, og derudover rummer 
Ganerbo forskellige fællesfaciliteter som 
dagligstuer, køkken, motionsrum, terrass-
er, bålplads og cykel/gangsti.

Hverdagen på Ganerbo tager udgang-
spunkt i den enkelte beboers ønsker 
og behov, og den er præget af struktur, 
forudsigelighed og tryghed. 
 
Beboerne er alle i dagbeskæftigelse og 
tiden hjemme på Ganerbo bruges blandt 
andet til dagligdagens gøremål med mad-
lavning, tøjvask, rengøring mv. Ganerbo 
tilbyder en aktiv fritid, hvor der lægges 
vægt på sundhed/fysisk aktivitet - gerne 
ude i den friske luft - fællesskab, sang/
musik, kreativitet m.m.

Det kristne grundlag sætter også spor i 
hverdagen med blandt andet bordbøn, 
aftensandagt og kirkegang - både på Ga-
nerbo og i Skjerns kirker.

Se mere ⇨ www.ganerbo.dk

📌: Klostervej 108
        6900 Skjern

 ☏:  97 36 19 29

📧: leder@ganerbo.dk

Oprettet:	 2005
Udvidet:	 2015
Lejligheder:	 15

GANERBO
BOFÆLLESSKABET
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📌: Koustrup Allé 15B
        7400 Herning

 ☏: 96 27 31 00

📧: post@heragaarden.dk

Oprettet:	 2005
Lejligheder:	 13 
Medlem af Kristelig Handi-
capforening siden: 2017

Se mere ⇨ www.heragaarden.dk

Heragården er et midlertidigt botilbud i 
henhold til serviceloven § 107. Målgrup-
pen for Heragården er unge mennesker 
mellem 18-35 år med nedsat psykisk 
funktionsevne, typisk inden for autis-
mespektret. Beboerne på Heragården 
kan mange ting selv, og målet er, at de 
med tiden kan flytte i anden og mere 
selvstændig boform.  

Vi tilbyder botræning og støtter op om-
kring beskæftigelse og uddannelse samt 
støttende samtaler til selvudvikling. Vi 
forventer, at et ophold på Heragården 
strækker sig over et forlæb på 5 år.

Den individuelle støtte er med til at moti-
vere og styrke beboeren til at være stabil 
arbejdskraft, til at have styr på privatlivet 
med alt, hvad det indebærer, samt til at 
kunne deltage i sunde fritidsinteress-
er. Formålet er også at tilbyde bebo-
erne hjemlige forhold, hvor det kristne 
livssyn giver sig til udtryk i samvær med 
kærlighed, åbenhed og ligeværdighed. 
 

I weekenderne har nogle af beboerne 
egne planer, og der arrangeres også 
forskellige små aktiviteter, for eksempel 
at tage ud at spise. Ti gange om året ar-
rangeres fælles heldagstur i weekenden 
for de beboere, der ønsker at deltage. En 
gang om året rejser en gruppe beboere 
og ansatte til sydens sol og varme.

Heragården er for 
dig med autisme, 

der ønsker et 
meningsfuldt liv og 
håb for frenmtiden

Heragården skal fungere som en base/
et hjem, hvor beboeren vil møde ac-
cept og tryghed

14



📌: Nørrevænget 1
        7480 Vildbjerg

 ☏:  24 69 78 00

📧: soljl@diakon.dk

Se mere ⇨ www.solglimt-vildbjerg.dk

www.facebook.com/solglimtvildbjerg 

Følg Solglimt på Facebook

I fritiden går nogle af beboerne til svøm-
ning, idræt, IMU - Indre Missions Unge og 
ridning. I Solglimts kalender veksler det 
mellem forskellige relationsaktiviteter: 
kreativ, udeliv, drama, musik, massage 
m.m. Derudover er der husmøde, samt 
mulighed for at deltage i gudstjenester og 
møder i missionshuset.

Solglimt har en vennekreds, som arran-
gerer forskellige oplevelser. For eksem-
pel musikaftner, bankospil, biograftur, 
udflugter, grillfester m.m. Besøgsvenner 
og frivillige er en del af hverdagslivet på 
Solglimt sammen med beboerne.

Solglimt ligger i Vildbjerg, 
og er et bofællesskab 
for 22 beboere. Solglimt 
består af 10 lejligheder i 
bygning 1 og 12 lejligheder 
i bygning 3. Derudover er 
der tilknyttet en borger, 
som bor i egen lejlighed 
i Vildbjerg. Beboerne er 
mellem 18-79 år, og fælles 
for dem alle er, at de har 
et psykisk/fysisk støttebe-
hov.

Alle beboerne har en aktiv hverdag, hvor 
de enten er ude af huset i beskæftigelse: 
på Aktivitetshuset, STU (Særligt Til-
rettelagt Uddannelse,) Trebirke (beskyttet 
beskæftigelse), eller i arbejde med støtte 
i lokale butikker; eller de kan have et spe-
cielt tilrettelagt program hjemme.

Solglimt skaber 
hjem med trivsel og 

faglighed samt  
fællesskab  

om kristne værdier

Oprettet:	 1988
Renoveret:	 2006/2007
Tilbygning:	 2021
Lejligheder:	 22
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📌: Thorsvej 71
        7500 Holstebro

 ☏: 97 48 58 92

📧: mogens.jacobsen@holstebro.dk

Oprettet:	 2003 
Udvidet:	 2014
Lejligheder:	 13 

Se mere ⇨ www.asperger-holstebro.dk

Frøjkgården består af 13 selvstændige 
2-rums lejligheder, der hver indehold-
er stue med tekøkken, soveværelse og 
eget badeværelse. Lejlighederne er på 
ca. 40kvm. I fællesarealerne findes der 3 
køkkener, flere aktivitetsrum, vaskerum 
og dagligstue.  
 

Her bliver hvert 
enkelt menneske 

betragtet som unikt 
og ligeværdigt og 
bliver mødt med 

respekt og omsorg

Følg Frøjkgården på Facebook

https://www.facebook.com/frojkgaarden

Frøjkgårdens indretning er designet 
til målgruppens behov, så der er rig 
mulighed for at veksle mellem privatliv 
i egen lejlighed og fælles aktiviteter i 
fællesarealerne.

Frøjkgården ligger i Hol-
stebro og har plads til 
13 beboere. Målgruppen 
er mennesker ned ud-
viklingsforstyrrelser inden 
for autismespektret. 
 
Bofællesskabet ligger i 
naturskønne omgivelser 
med kort afstand til søer, 
bæk og grønne områder - 
og alligevel tæt på byens 
centrum. Bybussen holder 
lige ved døren. 
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Kernehuset ligger i udkanten af Ans By 
med udsigt til Tange sø.  
 
Bofællesskabet Kernehuset består af 12 
lejligheder, der indeholder stue med lille 
køkkenafdeling, soveværelse og stort 
badeværelse. Lejlighederne er på 35kvm 
og har egen terrasse. I kernehusets 
fællesarealer er der blandt andet køkken, 
bryggers, spisestue, stue og servicerum. 
 
Kernehuset er et bofællesskab for fysisk 
og/eller psykisk funktionshæmmede vok-
sne fra 18 år. Der er stor forskel på bebo-
ernes støttebehov, idet nogle har behov 
for støtte i forhold til deres fysiske hand-
icap, mens andre har behov for støtte i 
forhold til deres psykiske handicap. 
 

Beboerne er som udgangspunkt alle på 
arbejde i dagtimere, i 2020 blev Kerne- 
huset godkendt til et lille internt aktivi- 
tetstilbud. 
 
I huset er der fokus på en meningsfuld 
hverdag med inddragelse og aktiviteter i 
hverdagen både ud og inde. 
 
Kernehuset har et dejligt stort og vigtigt 
netværk, herunder pårørende, venner, 
kirkelige foreninger, vennekredsen, nabo-
er, arbejdssteder samt Kristelig Handi-
capforening og de andre bofællesskaber 
tilknyttet Kristelig Handicapforening. 

📌: Rugvænget 60
        8643 Ans

 ☏: 86 88 86 28

📧: linda@kernehuset-ans.dk

Se mere ⇨ www.kernehuset-ans.dk

Oprettet:	 2004
Lejligheder:	 12 

17

Kernehuset er et 
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Vi går ikke op i 
diagnoser, men mere 

i hvem mennesket 
bag diagnosen er. 

Vi har rummelighed 
og højt til loftet

📌: Hvamvej 105, Hvam
        9620 Aalestrup

 ☏: 87 76 90 00

📧: birtheroesdahl@hjertebo.dk

Oprettet:	 2012 
Udvidelse:	 2017 
Lejligheder:	 15 

Hjertebo ligger i landsbyen Hvam nord 
for Viborg og indeholder 15 selvstændige 
lejligheder, der er kombineret med fælles-
rum indenfor og grønne arealer udenfor. 

Der er spisestue, dagligstue og fælles 
køkken. Derudover er der blandt andet 
en aktivitetssal og to sanserum. 
 
Der bor 15 voksne, som alle har en psyki-
sk og/eller fysisk funktionsnedsættelse. 
Man skal være fyldt 18 år for at kunne 
flytte ind på Hjertebo. På Hjertebo er der 
altid personale og om natten er der en 
vågen nattevagt, så der er tryghed døgnet 
rundt. 

Alle beboere er af sted på 
arbejde/aktivitetstilbud 
i dagtimerne. Når vi er 
hjemme, er hverdagen 
fyldt af glæde, samvær, 
aktiviteter, hygge og hver 
dag hjælpes beboere og 
personale ad med mad-
lavning, borddækning og 
oprydning. 

Af andre faste aktiviteter kan nævnes 
sangaften, spilleaften, beboermøder og 
bibelklub. der er tilbud om at komme i 
kirke om søndagen. 
 
Kerneværdierne på Hjertebo er: Nærvær, 
omsorg, selvbestemmelse og medinddra-
gelse, værdighed og hjerterum.

Se mere ⇨ www.hjertebo.dk

Følg Hjertebo på Facebook

https://www.facebook.com/hjertebohvam
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Bliv medlem af Kristelig 
Handicapforening

Det har stor betydning for os, at der er mange medlemmer, som står bag foreningen. 
Det skyldes vores muligheder for at bygge kristne bofællesskaber og for at præge 
kirke og samfund. Som medlem af foreningen modtager du KH-bladet 4 gange om 
året. Vi tilbyder i begrænset omfang gratis socialfaglig vejledning. Du er velkommen til 
at kontakte os, og vi vil rådgive og vejlede – og/eller henvise til øvrige muligheder for 
vejledning. 

Kristelig Handicapforening arrangerer også kurser, konferencer, temadage, musikfes-
tival (Frøfestival) og sommeraktiviteter. Vi udgiver også forkelligt materiale - blandt 
andet bøger, andagtsmateriale og merchandise.  
 
Læs mere på vores hjemmeside: www.k-h.dk

Scan QR-koden og  
kom til vores hjemmeside

INTERESSELISTEN 
Som medlem er det muligt 

at blive skrevet op på 
interesselisten til bofælless-
kaberne tilknyttet Kristelig 
Handicapforening. Kontakt 
os, hvis du ønsker at blive 

skrevet op på interesselisten

MODTAG NYHEDSBREV 
Tilmeld dig vores  
nyhedsbrev på  
www.k-h.dk.  
Det udkommer 1-2 gange 
i måneden

Tilmeld dig 
nyhedsbrevet 
her
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